

**ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI**  
**Fakulta filozofická**  
**Katedra anglického jazyka a literatury**

**PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**  
**(Posudek vedoucího)**

Práci předložil(a) student(ka): **Ilona Štěrbová**

Název práce: **Word formation processes with focus on the Internet communication**

Hodnotil (u externích vedoucích uveďte též adresu a funkci ve firmě): Ph Dr. Eva Raisová

1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): Cílem práce bylo popsat způsoby tvoření slov v angličtině a zaměřit se pak zejména na jazyk, nová slova a nové způsoby vyjadřování, které se používají při komunikaci na internetu. Tento cíl byl splněn.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.): Náročná byla zejména hlavní část práce, která se zabývá způsobem komunikace na internetu a novými slovy a výrazy, které se tu objevují. Je to oblast zcela nová, rychle se vyvíjející a měnící. Existuje pochopitelně jen málo teoretické literatury, která se věnuje této otázce a při neustálých změnách je obtížné zachytit skutečně aktuální výsledky. Autorka provedla vlastní výzkum, který přináší určité informace o online komunikaci na různých sociálních sítích v současnosti.

Přílohu tvoří originál dotazníku, který autorka rozesílala pomocí sociální sítě Facebook.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): **Jazykový projev je dobrý, objevují se jen občasné chyby, které nijak nebrání porozumění. Autorka pracuje s řadou tištěných i internetových zdrojů. Parafráze i citace jsou uváděné podle normy. V obou částech, teoretické i praktické, se využívají různé typy tabulek a grafy, které shrnují předložené informace a data, a tím přispívají k jejich lepšímu pochopení. Práce je přehledně uspořádaná, v první části je přehled základních typů tvoření slov v angličtině, následují kapitoly věnující se novým způsobům tvoření slov při internetové komunikaci. Praktická část předkládá a analyzuje výsledky dotazníku.**

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z diplomové práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): **Práce je zdařilá. Zabývá se stále málo častým, ale zcela aktuálním tématem. Autorka dokázala nashromáždit dostatek informací i konkrétních údajů o nových způsobech dorozumívání mezi nerodilými mluvčími angličtiny, i když samozřejmě počet a výběr respondentů byl limitován. Práce přehledně a jasně přináší zajímavé poznatky.**

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

Mohla byste zkusit shrnout pravděpodobné trendy vývoje internetové komunikace – podle vašeho názoru, zkušeností a výsledků vašeho výzkumu?

Které výsledky vašeho průzkumu vás nejvíce překvapily?

Který z vašich teoretických zdrojů byl pro vaši práci nejužitečnější?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): **výborně**

Datum: 2. května 2018

Západočeská univerzita v Plzni  
Fakulta filozofická  
katedra anglického jazyka a literatury

*Eva Raisová*

SOUHLASÍ S ORIGINÁLEM

*[Signature]*